



В Череповце возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка при падении на пол



Следственным отделом по г. Череповец СУ СК России по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего череповчанина. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, вечером 13 мая 2022 года 35-летний отец 2-месячного мальчика оставил сына лежать на краю дивана и вышел из комнаты. В результате падения ребенок получил повреждения, причинившие тяжкий вред его здоровью. После случившегося пострадавший был госпитализирован.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства происшествия, причины и условия ему способствовавшие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1697359>